一、人工智能和医学影像学哪个好

医学影像学技术专业培养适应我国社会主义现代化建设和医疗卫生事业发展需要的,德、智、体全面发展,具有基础医学、临床医学和现代医学影像必备的基本理论知识和基本技能,从事临床影像检查、诊断与治疗技术工作的高级技术应用性专门人才,所以医学影像学更好。

二、人工智能为什么不能取代医疗服务业

人工智能不能取代医疗服务业主要是人工智能从根本上说是人类智慧的自动化,首先,在自动化的过程中还有很多环节无法实现,比如人类手指灵活度,第二,医疗服务业会根据医学的不断发展而发展,新的服务方式和技术也会对应发展,至少现阶段的人工智能是不能自己自动进化的。

三、人工智能在医疗方面的应用是什么时候提出的

人工智能自1956年被正式提出以来,科研领域的创新与产业应用领域的突破一直处于"进行时"。在医疗健康领域,随着人工智能技术的发展,依赖于基础技术的医疗数据及算法挖掘应用,医学影像、药物研发、健康管理、疾病风险预测、病例分析等医疗场景和智能辅助诊疗系统、导诊机器人等医疗AI产品,正逐步在创新实践中提升着医疗服务水平,甚至在一定程度上解决了医疗资源分布不均、医疗成本高、医生资源供需缺口大等问题。

四、AI医疗的应用有哪些

- 1、当前,人工智能在医疗健康领域中的应用已经非常广泛,从应用场景来看,主要分成了虚拟助理、医学影像、药物挖掘、营养学等四大方面。随着当下语音识别、图像识别等技术的逐渐提升,基于这些基础技术的泛人工智能医疗产业也走向成熟,进而推动了整个智能医疗产业链的快速发展和一大批专业企业的诞生。
 - 2、一,虚拟助理:人类医师的得力助手还是替代者?
- 3、在医疗领域,虚拟助理可以根据和用户的交谈,智能化地通过病情描述判断病因。因此虚拟助理主要分成两类,一类是包括Siri等的通用型虚拟助理,另一类是专注医疗健康类的专用虚拟助理。通用类虚拟助理上市时间早,资本支持度高,数据规模大。而医健类虚拟助理的专业属性强、监管风险高。
- 4、虚拟助理是目前较受资本青睐的人工智能医疗健康细分领域,目前在国外用户所熟知的医健虚拟助理是BabylonHealth,而国内在虚拟助手上,也有大数医达和

康夫子崭露头角。

五、人工智能对医疗的影响

- 1、人工智能在医疗领域有着广泛的应用,它可以帮助医生和医疗工作者更准确、 快速地诊断疾病,并且能够更好的管理患者的病历。
- 2、例如,人工智能系统可以帮助分析大量的医学影像数据,以帮助医生发现疾病的早期症状,并且可以帮助医生做出更精准的诊断。
- 3、此外,人工智能还可以帮助医生预测疾病的发展趋势,并且能够帮助医生做出更好的治疗决策。总之,人工智能在医疗领域有着巨大的潜力,可以提高医疗水平,改善患者的健康状况。

2/2